

Оcea  
Колинисау



# Источник всех моих радостей

**Оcea Колинисау** — профессиональный игрок в регби с Фиджи, который нес флаг своей страны на Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро в 2016 году. Он также был капитаном сборной Фиджи по регби-7 и привел свою команду к золотой медали — первой в истории Фиджи медали на Олимпийских играх. Колинисау профессионально играет в США в Высшей лиге регби.

Мне пришлось много работать над собой и много тренироваться, чтобы достичь успеха в регби. Я благодарен отцу за его обучение и поддержку. Как пастор, мой отец научил меня, что, если усердно работаешь и веришь в Христа, нет ничего невозможного. Я видел, что в моей жизни именно это и происходит. Я знаю, что именно Христос дал мне талант, и я благодарен за возможности, которые он дал мне, чтобы я использовал их во славу Еgo.

Поездка на Олимпийские игры 2016 года в Рио была невероятной. Когда они сказали мне, что я буду нести флаг нашей страны, это действительно имело для меня большое значение. Всякий раз, когда я до этого смотрел церемонию открытия Олимпийских игр, я смотрел на свет прожекторов, на то, как все спортсмены выходили, и на флаги, которые представляли множество стран. Понимание того, что я буду нести этот флаг на одном из крупнейших соревнований в мире, переполнило меня эмоциями. Регби — международный вид спорта №1 на Фиджи. Я гордился тем, что мог представлять не только себя и свою команду, но и свою семью и свою страну. Это была огромная честь.

Мое участие в Олимпиаде наполнило меня возвышенной радостью. Раньше я всегда плакал, когда играли гимн нашей страны. Но на Олимпийских играх я не мог не улыбнуться.



# «Прежде, чем я родился, Господь позвал меня; Он произнес мое имя, когда я был в утробе матери». — Книга пророка Исаи 49: 1



Люди спрашивали меня: «Почему ты так широко улыбаешься?» И я не мог ответить. Я просто хотел смеяться от радости, которая меня переполняла.

Но привилегия представлять Царство Божие даже выше, чем возможность представлять мою страну. Ничто не сравнится с этим! Вы можете выиграть золотую медаль, но самый большой приз — знать, что вы — сын Божий. Самая большая цель для любого человека — знать Иисуса как своего личного Господа и Спасителя.

Бог дает мне радость от игры в регби. Он является источником всех моих радостей. Со Христом во мне я испытываю необъяснимое умиротворение и спокойствие. Мы с моими товарищами по команде следим за тем, чтобы молиться и уделять время Богу до и после каждой игры. По утрам и после тренировки мы вместе посвящаем себя молитвам. Мы все знаем, что Иисус Христос — причина, по которой мы играем в эту игру. Тот, кто спас нас от смерти и воскресил нас через свою смерть и через свое воскресение — на нашей стороне.

Когда я закончу играть в регби, я надеюсь, что люди оглянутся назад, посмотрят на то, как я играл, и поймут, что я изменился — не из-за того, что я делал, а из-за того, в Кого я верю. Когда люди видят, что я добился сегодня, я хочу, чтобы они знали, что я добился этого только благодаря Христу.

Без Христа в моей жизни я бы не стал тем человеком, которым я являюсь сегодня. Я бы не выиграл Олимпийскую медаль. Я рад, что Бог выбрал меня, чтобы соревноваться и выигрывать, но я еще больше рад, что я являюсь частью Его Царства, которое стоит дороже золота.

Ф  
И  
Д  
Ж  
И